

Press Release

March 18, 2011 No. 10/11

NCC's Annual Report available at www.ncc.se

NCC's Swedish Annual Report for 2010 is now available at www.ncc.se/Arsredovisningar. A paper printout is also available at NCC AB's Head Office, Vallgatan 3, Solna.

The English-language Annual Report for 2010 will be available on www.ncc.se/Annualreports as of March 25.

In a printed format, the Swedish Annual Report will be available at NCC AB's Head Office as of March 23 (Annual Report in English as of April 5). The distribution of printed copies of the Swedish Annual Report 2010 will commence March 24.

In addition to the website, a printed Annual Report can be ordered by e-mailing <u>ir@ncc.se</u>, writing to NCC AB, SE-170 80 Solna, calling NCC AB at +46-8-585 510 00 or faxing NCC at +46-8-85 77 75.

For more information, please contact: Johan Bergman, Investor Relations Manager, +46 (0)70 354 80 35 Magnus Jonsson, Press Officer, +46 (0)8 585 52246 NCC's media line: +46 8 585 519 00, E-mail: press@ncc.se

This is the type of information that NCC could be obligated to disclose pursuant to the Securities Market Act. The information was issued for publication on March 18, 2011, at 4.45 p.m.

All of NCC's press releases are available on www.ncc.se/en

NCC is one of the leading construction and property development companies in the Nordic region. In 2010, NCC had sales of SEK 49 billion, with 17,000 employees.